Wiazka zadan Trdjki liczh

W pliku trojki.txt w oddzielnych wierszach znajduje si¢ 1000 trojek liczb naturalnych
z przedziatlu od 1 do 550000000. W kazdym wierszu s3 umieszczone trzy liczby rozdzielone
pojedynczymi odstepami.

Przyklad

345

12513

12 491 17

1113 143

66.1.

Wypisz wszystkie trojki liczb z pliku trojki. txt, w ktorych suma cyfr dwoch pierwszych
liczb jest rowna ostatniej (trzeciej) liczbie.

Przyklad

12491 17
14+2+4+9+1=17

66.2.
Wypisz wszystkie wiersze z pliku trojki . txt zawierajace takie trzy liczby a, b, ¢, w kto-

rych a 1 b s liczbami pierwszymi oraz ¢ = a - b.

Przyklad
1113 143
111 13 sg liczbami pierwszymii 11 - 13 = 143

66.3.

Wypisz z pliku trojki. txt wszystkie pary sasiadujacych ze soba wierszy, takie ze liczby
w tych wierszach sa dlugosciami bokow trojkatow prostokatnych.

Przyktad

345 32+47=5"
12513 5°+12%=13?
66.4.

Podaj, ile jest w pliku trojki.txt wierszy, w ktorych znajduja si¢ liczby reprezentujace
dhugosci bokow trojkata. Ciag wierszy nazywamy trojkatnym, jesli liczby w kazdym wierszu
reprezentuja dlugosci bokow trojkata. Podaj dlugos¢ najdhuzszego ciagu trojkatnego w pliku.



